FocypapcTBeHHOe 6rogKeTHoe 0bpa3oBaTenbHOE yupexaeHne
LWWKoNa-nHTepHaT N22 AAMMpPanNTemncKoro panmoHa

CaHkT-lNeTepbypra

YpOK No matemaTtuke B 3 Knacce ¢ ucnonbszosaHmem UKT.

Tema: «[leneHue ¢ OCTaTKOM»

CocTaBunaa yunTenb HavanbHbIX KNaccos
LWKONbl-UHTEPHaTa Ne2
AaMnpanTenckoro pamoHa

NeTposa MapuHa EBreHbeBHa

CaHkT-MeTepbypr 2016 rog,



Tema: geneHue c OCTaTkom

Llenb ypoKa: NOBTOPEHMeE Npasu AeneHnsA C OCTaTKoOM

3a4a4ym ypoka:

e [loBTOpeHMe NpaBua AeneHNA C OCTAaTKOM
e [loBTOpeHUe pelweHmna 3agad

e [loBTOpeHne TabanLbl YMHOXKEHUA

e [loBTOpEeHME YMHOXKeHUA B CTONOUK

e Pa3BuTue MblWAeHUA

e Passutne BHUMAHMA

e PasBuTME CaMOKOHTpONA

e Passutue gMCcuUNAnHDLI

ObopyaoBaHMe: KnaccHasa A0CKa, Men, y4ebHUKK, TeTpaam A41A KNacCHbIX paboT, pyyKHM.

Xopa ypoka:

JeAatenbHOCTb yuntena

JeAteNbHOCTb y4EHUKOB

1) OpraHW3aUMOHHbIN MOMEHT
e [IpoBepKa roTOBHOCTM Y4EHUKOB K
YPOKRY
e [loBTOpEeHWe CTUXOTBOPEHUA NPO
MaTemaTuky «M npekpacHa n
CUNbHA MaTeMaTuMKa —CTPaHa,
34ecb Be3ge naet paborta — Bce
MOCYMTbIBAIOT YTO-TO. KaxKabin
MOXeT nocumnTaTtb -1,2,3,4,5»
o  KarKapbl yY4EHUK YMTAET Npumep
(c npeseHTauuK), Kak TONIbKO OH
€ro NPaBu/IbHO PeLUnNA — MOXKET
capuTbCA:
5*6, 7*8, 4*6,3*7,6%9,2*4,3*%5,7*9,5*2
2) [MpoBepKa AOMaLIHero 3a4aHus
-Bce nu cnpasuance ¢ 4OMaLIHMM 3a4aHMem?
- Y Koro-H1byab ecTb BONpPOChI?
3) MocTaHoBKa Lenei 1 3aaay
-PebsTa, cerogHs mbl ¢ Bamu byaem NOBTOPATb
npaBwuna AeneHns c 0OCTaTKoOM.
4) AKTyanusaums sHaHWUi
- [laBaliTe BCMOMHMM, KaK Mbl [€/1MM C OCTaTKOM.
Hanpumep, nonpobyem pasaenutb 32 Ha 5.
Oenutca nn 32 Ha 5 6e3 ocTaTtKa?
BcnomHuMTe, Kakoe camoe 6osbluoe Yncno ao 32,
Ha KoTopoe aenntca 57
Haltaem yactHoe 30:5=?
A Tenepb Hagem oCcTaToK. Kak Mbl 3TO caenaem?
Monoaubi!
- OTKpoliTe TeTPaAM M 3aNULINTE YNCNIO U KNAcCHaA
paboTa. (yumTenb 3anncbiBaeT Ha AOCKe)
- OTKpoTE y4ebHMKKN Ha cTpaHuLe 28 u
npouunTanTe 3agaHue ynparkHeHuns Ne 1. Celyac

e Y4YyeHUKM NpoBepPAIOT HanYMe Ha napTax
y4yebHUKOB, TeTpaaemn, NMLYLLNX
NPUHaONEKHOCTEN.

o YYeHMKM XOPOM paccKasblBatoT
CTUXOTBOpEHMe

e  YUYEeHMKM peLlatoT B yme npumepbl 1
capATca 3a napTbl.

-ﬂ'a
YYeHunKun 3a4aloT BONPOCHI B C/21y4ae Han4vma
BONpPOCOB.

Het

30
6
Mol 13 32 Bbiutem 30, M NOAYYUTCA 2 B OCTaTKe.

YYEHUKM 3aNUCbIBAOT CErOAHSLLIHEE YNCIO U
KnaccHan paborTa.

BbIGpaHHbI YyYEHMK YNTAET BCAYX:

- PaccyKpan TaK:Ke BbINOHWN fe/IeHNe C OCTaTKOM.




Mbl 6YAEM nX pewaTtb BMeCTe, 1 yenosek Y O0CKMU,
OCTa/J/ibHblE B TETPAAMU.

17:4= 22:6=
27:5= 59:9=
27:7=

B 3TOM HOMeEpEe 3aKOHYMIUCH NPUMEPBI, AaBaiTe
NMOCMOTPUM Ha AOCKY U MPOAO/IKUM PenNTb
AeneHue ¢ octatkoM. C Kaxgblm NpaBuAbHO
peLeHHbIM NPUMEPOM HaM ByZeT OTKPbIBATHLCA
6yKBa, a B KOHLLE Mbl Y3HAaeM, NPO Koro byaem
peLaTb 3a4avy.

48:5= 50:7=

29:8= 34:4=

67:8= 84:9=

23:3= 38:6=

-UTak, Kak 30BYT repos Halei 3a434n?
MpasunbHoO!

- Tenepb Mbl C BaMMN MOXKXEM peLLunTb 3aga4y. K
[OCKe BbIXOAMT 1 y4eHUK , OCTasibHble AenatoT
3aJaHue B TeTpaau.

[na Havana cnywaem ycnosue.

BaneHTUH cobpan 18 cTakaHOB K/OKBbI, @ ero
cectpa Japba Ha 3 cTakaHa bonbwe. Mama
BEYEPOM CBapwu/a BapeHbe. Ha Kaxablit cTakaH
K/IIOKBbI Y Hee ywwio 2 Kr caxapa. CKo/IbKo caxapa
el notTpeboBasnoch?

Ona Hayana 3anuwem ycnosue. B nocke sbIxoant
1 y4eHuK, oCTasibHble PELLAlOT B TETPAAM.

- KaKk mbl 3anuwem ycnosue?

Kak Ham HaiTu obLiee KoaMYecTBo caxapa?

MpoBepsem NPaBUAbHOCTb BbINOAHEHMWA AENCTBUIA
Mo 3/IeKTPOHHOM A0CKe.

5) ®usmunHyTKa
- Pas — nogHAaTbcA. MoATAHYTbCA.
[Ba — COrHyTbCA, Pa3orHyTbCA.
Tpw — B NnagowWwu Tpy XA0MKa,
[onoBOIO TPU KMBKa.
Ha yeTbipe — pyKku wunpe,
MATb — pyKamm nomaxatb,
LLlecTb — 3a CTON TUXOHBKO cAAb
6) O60b6LLEeHMEe N cUCTEMATM3ALMA 3HAHWUI
-[laBaliTe B Ka4eCTBe 3aKpeneHnsa pewmnm

YueHUKK No odyepeam BbIXOAAT K AOCKe U peluatoT
npumepsbl. (Kaxkaoe aencTene yyeHuK
obA3aTenbHO NporosapmBeaer)

BaneHTuH.

Y4yeHuK 3anmcbiBaeT Ha JOCKe:

B.—18c.
O.-?,Ha3c.6.
lc.=2kr

CKONIbKO Kr-?

[na Hayana HY»KHO HalTW CKOJIbKO CTakaHOB
cobpana Oapbsa. Ons storo 18+3=21. lanee nuiem
CKOJIbKO pebnaTa cobpanu BmecTe, 18+21=39. Mbl
3HaeMm, YTo Ha 1 cTakaH ywno 2 Kr caxapa, NnoaTomy
nocnegHum gerictenem 39*2=78. 3anucbiBaem
oTBeT.

YYEeHUKM NOBTOPAOT GUIMUHYTKY C yuuTenem.




npumepbl Ha AeNneHne ¢ ocTaTKomM. ToNbKo byabTe
BHMMaTeNbHbI, HEKOTOPbIe NpMUMepbl byayT ¢
OCTaTKOM, @ HEKOTOpble 6es3.

48:8= 35:7=
26:9= 3:2=
74:8= 56:8=
33:7=

Bbl BCe pewnnn sepHo. [locmoTpuTe, K Kaxkaomy
oTBeTy Nnpunetena ceosA 6ykea. [asalite
paccTaBMm OTBETbI B MOPAAKE BO3pacTaHus, OT
MeHblLUero K 6o/bluemy U MOCMOTPUM, KaKkoe
CNOBO NONYYUTCA.
Kakoe cnoBo y Bac BbIWNO?
MpaBUAbHO, BCE CEroAHA XopoLlo nopaboTany,
BCE MONOALbI.

7) HCTpYKTaX K AOMaLUHEMY 33aaHMI0
- Bcem i1 Bb1710 MOHATHO, KaK Mbl pellany gaHHble
npMmepbl? B KauecTBe AOMALLHEro 3a4aHuA y Bac
6yneT aHanornyHoe 3agaHue. Ha ctpaHuue 28
Ne6. Y Koro-Hnbyab ecTb BONPOChl N0 AOMALLHEMY
3a/1aHut0?

8) MoaBeaeHne nToros

-PebaTa, ckaxkuTe, 4eM Mbl CerogHA 3aHUMaNNChb
Ha ypoke?
-Y Bcex Bce NoJy4ynioch?
-Bonpocbl ecTb?
-Cnacmbo 3a ypok.

Y4yeHUKM no oyepeam BbIXOAT K AOCKE U peLuatoT
npumepsbl. (Kaxkaoe AencTene yyeHuK
obA3aTenbHO NporosapmBaer)

Monoaupl!
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YyeHUKun CMOTPAT AOMallHEE 3a4aHNE U 3a4al0T
BOMpPOCHI B C/iy4ae H606XOAMMOCTM.

-NMoBTOPAAN TabBANLY YMHOXKEHMUA, AeNUIN C

OCTaTKOM M peLuanu 3agauy.
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-Her




